

وقت خروج از پيله احتياط و بی تأثیری است آقای عزت‌اللهی

## یک شب برای مان خاطره باش

**نگاه‌فنی**

**حمیدرضا عریب**

خبرنگار

سعید عزت‌اللهی چه زمانی قرار است در تیم ملی بدرخشد؟! چه زمانی قرار است از پيله بازی محتاطانه و بی خطر خود خارج شود و تصویری ماندگار در حافظه فوتبال ایران خلق کند؟! این سوآلی است که سال‌هاست ذهن بسیاری از علاقه‌مندان به فوتبال ایران را به خود مشغول کرده است.

پیش از یک دهه از حضور او در تیم ملی می‌گذرد. بازیکنی که از سنین پایین وارد چرخه تیم ملی شد و سال‌ها یکی از مهره‌های ثابت ترکیب ایران بوده است، اما هنوز نمی‌توان یک قاب روشن و فراموش‌نشدنی از او در ذهن پیدا کرد. حتی یک قاب!

تنها صحنه‌ای که تا حدودی از عزت‌اللهی تصویرسازی کرده به دیدار ایران و اسپانیا در جام جهانی ۲۰۱۸ برمی‌گردد. جایی که عزت‌اللهی دروازه اسپانیا را باز کرد اما گل او مردود اعلام شد و همان اندک فرصت برای ثبت یک خاطره بزرگ هم از دست رفت.

البته او در کارنامه ملی خود گل‌هایی دارد و در مقاطع مختلف تأثیرگذار بوده است؛ اما وقتی از یک بازیکن ملی در حد بین‌المللی صحبت می‌کنیم منظور اتفاقات معمولی نیست. بازیکنی که سال‌ها پیراهن تیم ملی را بر تن کرده باید در یک مسابقه بزرگ اثری ماندگار از خود بر جای بگذارد. یک با چند مسابقه. این یک انتظار معمول است.

از علی‌رضا بیرانوند مهار پالتی کریستیانو رونالدو را به یاد داریم. از مهدی طارمی دو گل به انگلیس را. از رامین رضاییان گل‌های مهمش در دو جام جهانی را. از روزبه چشمی گل تاریخی به ولز را. از

واکنش قلعه‌نویی به انتقادها چیست؟

### هواداران منتظر نسخه رؤیایی تیم ملی



به صعود از مرحله گروهی امیدوار

کند ؟

واقعیت اینکه تیم ملی در ساختار دفاعی مشکلات فنی بزرگی داشت که مقابل ضعیف‌ترین تیم گروه -از نظر سابقه در جام جهانی و رنکینگ فنی- به وضوح به چشم آمد. به این مشکلات در روزهای اخیر تا حدی پرداخته شد و در نقد‌های منصفانه ایراد اساسی تیم ملی جلوی چشم کادر فنی آمد کما اینکه قطعاً خود قلعه‌نویی و دستیارانش بهتر از هر کسی به این مشکلات واقفند و حتی اگر صراحتاً به آن اعتراف نکنند خلی زود دنبال رفع و رجوع مشکلات و بهبود شرایط فنی تیم هستند.

در عین حال همه می‌دانیم که بلژیک حریف فرداشب تیم ملی باکیفیت‌ترین تیم گروه به حساب می‌آید و شانس اول صعود خواهد بود پس دشوارترین بازی تیم ملی در این گروه همین فرداشب اتفاق خواهد افتاد. به همین خاطر از تیم ملی انتظار می‌رود کیفیت به مراتب بهتری را در این مسابقه به نمایش بگذارند. در واقع تیم ملی مقابل بلژیک باید تفاوت‌هایی اساسی و متفاوت بودنه تنها یک بحث فنی است و آنچه اهمیت دارد کیفیت تیم ملی در مسابقه‌ای است که برای صعود باید از آن برنده بیرون می‌آید.

در واقع سؤال بزرگتر و اساسی‌تر این گونه مطرح می‌شود که آیا کیفیت تیم ملی و آنچه در نمایش اول ارائه داد به گونه‌ای هست که بتواند علاقه‌مندان به تیم ملی و فوتبالدوستان ایرانی را در سراسر دنیا



خودش باشد. در اندازه توانایی‌های خودش بازی کند و ظرفیت‌های فنی اش را به نمایش بگذارد.

حقیقت این است که او تا امروز حتی او در بازی با نیوزیلند یکی از ضعیف‌ترین بازیکنان تیم ملی بود. نه در فاز دفاعی موفق ظاهر شد و نه در حمله توانست نقشی ایفا کند. حضور او در میانه میدان

بیشتر به یک بازی سراسر محافظه‌کارانه شباهت داشت. فوتبالی که در آن خبری از ریسک‌پذیری نیست و بازیکن بیشتر به دنبال اشتباه نکردن است تا اثرگذاری. هیچ کس از او انتظار ندارد یک کریم اندرانیک تیموریان با روحیه چندگندی فوق‌العاده در میانه میدان حکومت کند. نمی‌خواهیم مانند جواد نکونام هشت سال در لالیگا بدرخشد و در تیم ملی به نصاب تبدیل شود. حتی کسی از او انتظار ندارد همانند امید ابراهیمی تمام نبردهای میانه میدان را به سود خود تمام کند.

فقط انتظار داریم سعید عزت‌اللهی



**گزارش**

رامین رضاییان که به خاطر درخشش در بازی با نیوزیلند در تیم منتخب

دور اول جام جهانی قرار گرفت در یک مصاحبه تلویزیونی شرکت کرد و حرف‌های جالبی زد:

جو ورزشگاه لس آنجلس؛ وقتی وارد زمین شدیم، همه بازیکنان شوکه شده بودیم؛ جو فوق‌العاده و بی‌نظیری بود. ما بازیکنان باتجربه نگران جو بازی بودیم و شب قبل از مسابقه نمی‌خواستیم، اما وقتی وارد زمین شدیم، انرژی ما صدبرابر شد. در پایان، همه با هر عقیده‌ای، تنها با شوق نام ایران را فریاد می‌زدند. ورزشگاه خیلی زیبا بود

و هواداران نزدیک به زمین بودند. بعضی وقت‌ها چشمم به کسانی می‌ورد که نمی‌خواستند خوشحالی کنند اما اشک شوق را در چشمانشان

رضاییان: «حیف شد» بهترین تیتیر برای بازی نیوزیلند بود

## هیچ کس نمی‌داند در ۷ ماه اخیر چه برمن گذشت

می‌دیدم. بعضی‌ها نمی‌خواستند تشویق کنند اما وقتی گل می‌زدیم با هر عقیده‌ای برای ما دست می‌زدند. بخواهی به این موضوع نگاه عمیق داشته باشی کمی دردناک است. ما بهترین مردم دنیا را داریم.

**بازی با نیوزیلند:** بازی اول همیشه سخت است. بازی در جام جهانی هم یک دنیای متفاوت است. شما از هر بازیکنی که حتی در چمپیونزلیگ هم بازی کرده درباره جام جهانی سؤال کنید، جواب می‌دهد که یک دنیای دیگر است. همانقدری که جذابیت دارد، همانقدر استرس و سختی دارد. به‌نظم بازی داشتیم و لایق این بودیم که بازی را ببریم. خودم چند دقیقه‌آخر را می‌دیدم، نیوزیلند داشت با پنج دفاع بازی می‌کرد. چون ترسیده بود گل سوم را بخورد. زمان‌های بسیار بدی گل خوردیم و همین که به بازی برگشتیم اتفاق بسیار خوبی بود که این هم از همدلی بچه‌ها می‌آید. امیدوارم پیش برویم

و به چیز دیگری که می‌خواهیم برسیم. «**احتمال صعود**» ما هیچ وقت چیزی را آسان به دست نیآورده‌ایم. اگر برده بودیم الان حرف از صعود کردن می‌زدیم. من از زوایای متفاوت پیچیده شده‌ام. من دوست بازی‌ها را نگاه می‌کنم. می‌گویم مسیر برای ما ایرانی‌ها همیشه با پیچیده شده است. من دوست ندارم خیلی مطمئن درباره آینده صحبت کنم ولی مسیر سختی داریم اما به همان اندازه، چالش و جذابیت‌هایش هم قشنگ است. امیدوارم خدا کمک کند و پایان خوبی برپمان برزند.

**افسوس از دست رفتن دو امتیاز:** مسیر آتقدر راحت نبود که بتوانیم نیوزیلند را شکست دهیم ولی خیلی موفقم که حیف شد بازی را نبریم. لایق بردن بودیم و ۱۰ دقیقه ابتدایی

تیم‌ها کیفیت جهانی در دهه ۷۰ و ۸۰ را ندارند

### شاهرخی: تساوی با نیوزیلند نشان دهنده واقعیت فوتبال ما بود



**مصاحبه**

**محمد محمدی‌سدی**

خبرنگار

با پایان دیدار نخست تیم ملی فوتبال کشورمان در جام جهانی ۲۰۲۶ و تساوی ۲-۲ مقابل نیوزیلند

حالا هواداران فوتبال در انتظار برگزاری دومین بازی شاگردان امیر قلعه‌نویی مقابل تیم ملی بلژیک در این مسابقات هستند. بلژیک تیمی است که شانس نخست صعود از مرحله گروهی محسوب می‌شود و در نخستین دیدار خود در این جام به تساوی ۱-۱ مقابل مصرضایت داد. با این شرایط یوزه‌ای ایرانی خواهد بود؟ آیا قلعه‌نویی برای کسب دوامین دیدار خود را به پایان برسانند.

همایوزن شاهرخی، مربی سابق تیم ملی در خصوص دیدار تیم ملی مقابل نیوزیلند به «ایران ورزشی» گفت: «تیم ما در حالی مقابل نیوزیلند به تساوی دست یافت که پیش از برگزاری این دیدار همه اعتقاد داشتند تیم ملی برنده این بازی خواهد بود اما این اتفاق نیفتاد و ما به چیزی که مدنظرمان بود، نرسیدیم. هدف تیم ملی پیش از دیدار مقابل نیوزیلند پیروزی بود اما بین هدف تیم

ورسیدن به واقعیت موضوعات مهمی وجود دارد که این موضوعات بستگی به آماده‌سازی دارد. تساوی ما نیوزیلند نشان دهنده واقعیت فوتبال ما بود. او بیان داشت: «همان‌طور که همه می‌دانند تیم ملی برای آماده‌سازی شرایط خوبی نداشت و ما توانستیم برنامه‌های تیم را اجرا کنیم و خواسته‌های آن را برآورده کنیم. قطعاً برای اینکه تیمی به هدف خود برسد باید امکانات فراهم‌کرد که تیم ما چنین شرایطی نداشت و نتوانست اردوهای خوب آماده‌سازی و بازی‌های دوستانه با تیم‌های شاد و پرانرژی داشته باشد. نتیجه این موضوعات باعث می‌شود تا تیم ملی نتواند به اهداف خود در

جام جهانی

www.INN.ir/sport  
 iranvarzeshii



**روى خط جام جهانی**

تغییر برنامه مصر

**اقامت در اسپوکن**

ابراهیم حسن، مدیر تیم ملی مصر در گفت‌وگویی تلویزیونی اعلام کرد که کاروان الفراعنه پس از پایان دیدار مقابل نیوزیلند، به‌جای اجرای برنامه قبلی، مستقیماً از ونکوور کانادا راهی سیاتل آمریکا قبلی، خواهد شد و تا زمان برگزاری مسابقه با ایران در همین شهر اقامت خواهد داشت.

او توضیح داد که این تصمیم با هدف جلوگیری از خستگی بازیکنان اتخاذ شده است. طبق برنامه قبلی، قرار بود اعضای تیم ملی مصر پس از ترک ونکوور دو روز را در شهر اسپوکن سپری کنند و سپس برای دیدار با ایران که بامداد ۲۷ ژوئن برگزار می‌شود، به سیاتل سفر کنند. با این حال، طولانی بودن مسافت‌ها و فاصله کوتاه میان دو مسابقه باعث شد کادر فنی برنامه سفر را تغییر دهد.

او در ادامه تأکید کرد که تیم ملی مصر پرونده دیدار با بلژیک را بسته و اکنون تمام تمرکز خود را روی مسابقات پیش رو گذاشته است. ابراهیم حسن در عین حال نسبت به قدرت نیوزیلند و ایران هشدار داد و گفت نباید این دو تیم را حریفانی آسان تصور کرد. وی افزود: «کادر فنی هر دو تیم را به خوبی آتالیز کرده است. بازی مقابل نیوزیلند ایران به هیچ وجه آسان نخواهد بود، زیرا همه تیم‌های این گروه برای کسب پیروزی مقابل بکن‌یکر انگیزه بالایی دارند و همین موضوع آنها را به رقبایی خطرناک تبدیل می‌کند.»

**غیبت لوکا کو در تمرین**

**استراحت گارسیا به غول بلژیک**

غیبت روملو لوکاگو، بهترین گلزن تاریخ تیم ملی بلژیک در تمرین گروهی، شائبه احتمال غیبت این ستاره در بازی دوم جام جهانی را ایجاد کرد ولی دیروز (جمعه) نشریه hln دلیل غیبت لوکاگو را «مدیریت ریسر کاری و احتیاطی» به خاطر شرایط فیزیکی او پس از یک فصل آسیب‌دیدگی عنوان کرد. لوکاگو در فصل گذشته با ناپولی تنها ۷۴ دقیقه بازی کرد و بقیه فصل را به دلیل مصدومیت خانه‌نشین بود. مهاجم گلزن بلژیکی‌ها در بازی اول جام جهانی مقابل مصر به‌عنوان یار تعویضی وارد زمین بازی شد.

نشریه بلژیکی می‌نویسد که روملو لوکاگو مشکلی برای بازی مقابل ایران ندارد و این غیبت تنها برای استراحت بیشتر بعد از یک‌فصل کابوس‌وار بوده است. براساس گزارش hln، رودی گارسیا سرمربی بلژیک نمی‌خواهد از لوکاگو در ترکیب اصلی بازی با ایران استفاده کند بلکه او را به‌عنوان تعویض طلایی و باتجربه به زمین خواهد فرستاد.

مازانامبی سوئیس را زنده کرد

**جوان ترین دبل کننده تعویضی**

هافبک جوان و پرشور سوئیس، یکی از خارق‌العاده‌ترین عملکردهای بازیکنان تعویضی تاریخ جام جهانی را به ثبت رساند و تنها در چند دقیقه پس از ورود به زمین در نیمه دوم، دو گل به ثمر رساند تا سوئیس را به پیروزی مقابل بوسنی برساند. او با این کار به جوان‌ترین بازیکن تعویضی تاریخ تبدیل شد که در یک مسابقه جام جهانی دو گل می‌زند؛ رکوردی که نشان می‌دهد این بازیکن چقدر خاص است.

پوهان مازنامبی که به تازگی وارد زمین شده بود و جای دن اندویسه را گرفته بود، با گل اول بازی سوئیس را پیش انداخت. او کارش را تمام نکرد و گل دوم را نیز به ثمر رساند و دبل کرد که حاضران در ورزشگاه را متحیر ساخت. مازنامبی که در ۱۴اکتبر ۲۰۰۵ در ژنو متولد شده و اصالتی آنکولایی-کنگویی دارد، عضو باشگاه فرایبورگ است و از زمان اولین بازی خود در این تیم در سال ۲۰۲۴ رشد سریعی داشته است.

او در ماه مه ۲۰۲۶ به عنوان بهترین بازیکن جوان لیگ اروپا انتخاب شد.

**انتقاد از کار خوب ژاپنی‌ها**

**در خانه هم به همسران تان کمک کنید!**

تصاویر هواداران تیم ملی ژاپن، در حال جمع‌آوری زباله‌ها و تمیز کردن سکوهای ورزشگاه‌های جام جهانی ۲۰۲۶ بار دیگر تحسین بسیاری را در سراسر جهان به همراه داشت. حتی فدراسیون جهانی فوتبال، این همه با انتشار تصاویری از این هواداران در شبکه اجتماعی ایکس، از «اخلاق مثال‌زدنی» آنها تمجید کرد.

با این حال، در خود ژاپن یک پست طنزآمیز در شبکه‌های اجتماعی توجه زیادی را جلب کرده و نگاه متفاوتی به این موضوع داشته است. این پست که بیش از ۱.۹ میلیون بار دیده شده، مدعی است مردان ژاپنی در حالی با اشتیاق سکوهای ورزشگاه‌ها را تمیز می‌کنند که در خانه‌های خود مشارکت چندانی در کارهای منزل ندارند.

در این پست، تصویری کارتونی از یک هوادار ژاپنی منتشر می‌شود که با افتخار در حال تمیز کردن ورزشگاه است، اما در خانه روی کاناپه استراحت می‌کند و همسر یا مادرش مشغول شستن ظرف‌ها و رسیدگی به کارهای خانه است. در کنار این تصویر نوشته شده بود: «لطفاً این کار را در خانه هم انجام دهید!» این پست واکنش‌های متفاوتی را به دنبال داشت. یکی از کاربران نوشته بود: «همسرانی که شوهرانشان در خانه هیچ کمکی نمی‌کنند، باید در خانه هم لباس سمورایی آبی را تن آنها کنند!»

